

安徽健儿 全力冲刺伦敦奥运

London

今年是奥运会年，对于体育健儿而言，如果要在伦敦奥运会上取得好成绩，这个冬训尤其重要。作为冲击伦敦奥运会的安徽重点选手，他们正在什么地方集训？准备得怎么样？记者最近从多方进行采访，了解到他们的最新动态。
记者 江锐

男子击剑

张亮亮

作为国家击剑队冲金重点项目男子花剑团体中的一员，张亮亮目前正在北京国家老山基地集训。本月23日，他将随国家队出征巴黎，征战法国大奖赛。不过本周六，他还将抽空现身合肥，出席心动2011·安徽年度新闻人物评选颁奖活动。

中国队已连续两届夺得世锦赛男子花剑团体冠军，该项目也是中国在伦敦奥运会上的冲金重点，在该项目个人排名中，张亮亮名列第24，在中国选手中排在第四位。在奥运会团体赛每队可报四人的情况下，张亮亮入围中国队阵容前景不错。对于今年已经30岁的张亮亮来说，以一枚奥运金牌告别赛场，是他最大的心愿。

女子竞走

吕秀芝

小将吕秀芝目前正随国家队在南京集训，过段时间将转训云南丽江。

吕秀芝于2010年入选国家竞走集训队，师从奥运冠军教练张阜新。去年在陕西宝鸡举行的2011年全国竞走锦标赛暨伦敦奥运会达标赛上，18岁的她在女子20公里竞走青年组中，以1小时29分50秒的成绩夺得冠军。值得一提的是，吕秀芝此次夺冠，较刘虹在世锦赛上取得的1小时30分的银牌成绩快了10秒。

女子举重

孟苏平

女“大力士”孟苏平此时正在国家队举重训练馆进行紧张备战。由于她的主要对手周璐璐在法国巴黎举行的世界举重锦标赛上不但改写了总成绩世界纪录，同时还获得挺举和总成绩两枚金牌，孟苏平将面临激烈竞争。

女子皮划艇

吴亚男

皮划艇世锦赛前后，吴亚男与国家皮划艇队都在安徽省体育局紫蓬山训练基地集训过。目前，吴亚男正在广州集训。广州可以说是吴亚男的“福地”，在2010年广州亚运会上，她与队友一起夺得女子四人皮艇金牌。

去年8月在匈牙利举行的世锦赛上，吴亚男与队友任文君获得女子双人皮艇500米第五名。由于世界皮划艇锦标赛同时也是伦敦奥运会的资格赛，吴亚男已经拿到奥运会入场券。吴亚男的主项女子四人皮艇，是中国队伦敦奥运会冲金的第一重点。

女子体操

邓琳琳

在北京奥运会上一鸣惊人的小丫邓琳琳，现在正在北京体操馆进行紧张备战。

在这几年的比赛中，邓琳琳将奥运会、世锦赛、亚运会、全运会的金牌统统收入囊中，成为安徽体育的“大满贯”选手。不过，作为一名运动员，她一直与伤病相伴，自北京奥运会后就一直处于恢复调整中。由于伤病，邓琳琳去年未能参加在日本举行的世锦赛。不过随后在香港举行的全国体操冠军赛中，邓琳琳克服伤病困扰，夺得女子全能和自由操项目的金牌，同时也成为本届比赛唯一的“双料冠军”。

(下转 C2版)

AC米兰攻陷魔鬼主场

C3

陈坤新书首谈儿子

C4